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HIRDETMÉNYI IDÉZÉS

A közjegyző az Eger településen, 2026. március 16. napján elhalálozott néhai

Farkas Richárd születési neve: Farkas Richárd

született: Gyöngyös, 2018. május 22, aryja neve: Farkas Natasa Renáta, nőtlen családi

állapotú, volt 3263 Domoszló, Petőfi Sándor út 194. szám aiatti lakos örökhagyó hagyatéki
ügyében meghozta az slabbi v 6 g2é st

 

Közjegyző az ismeretien törvényes örökösökre tekintettel hirdetményt bocsát ki, ás az Örök-

hagyó hagyatéki ügyének tárgyalását

2026. augusztus 25. napján 10:00 órára

a közjegyző hivatali helyiségébe (3200 Gyöngyös, Jókai Mór utca 8/7. Fszt. 2. szám alat)
tűzi ki.

Közfegvző felhívja az ismeretlen személyi adatú :, hogy amengyiben a hagya-
tékra örökösként igényt tartanak, azt a közjegyzőnél a hirdetmény kézbesítéstől számított
30 napon betill jelenlsék be,

 

 

A közjegyző figyelmezteti az ismeretten örököst, hogy amennyiben a tárgyalásor nem je-
lenik meg, vagy Igényet a megadott hatándön belül nem jelenti be, az eljárás további
szakaszáhan őt, mint örökléshan érdekeltet, és igényét figyelmon kívül kell hagyni.

A targyalasta sziveskedjek magával hozni eredetben személyazonosító igazolványát lennek bi.

nyában kártya formátumú vezetői engedélyét vagy útlavelár), lakelmzártyáját, lakcímkártya hiányá.
ban egyéb személyi számot igazaló igezolványát, adókártyáját,

 

A közjegyző a hirdetményi elektronikus úton megküldi a Magyar Országos Közjegyzői Kamarának

a hirdetmény elektronikus úton történő közzététele végett.

A hirdetmény közzétételének napja: 2026. június 29. napja. A hirdetményt a közzététel

napjától számított 15. napon kell kézbesítettnek tekinteni.

A közjegyző irdetményt azzat a felhívássai küldi meg a közjegyző székhelye szerint

illetékes Gyöngyösi Közös Önkormányzati Hivatalnak, hogy sziveskedjenek e hirdet.

ményt a Hivatal honlapját uz érkezésél kövelő munkanapon a közzététel időpontjának
megjelőléséve; együtt 15 napra közzétenni, majci a közzététel 15. napján e tényről a köz-

jegyzőt z közzététel napjának és időtartamának megjelölésével a fenti közjegyzői ügy-
számra hivatkozással díjmentesen, elektronikus úton értesíteni,

 

 

Ez elien a végzés allen nincs helye fellebbezésnek.

  

  
Reid. Nyilas Margit

közjegyző


